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50 helyi egyetem, valamint 17 egyetemen kívüli 
kutatóintézet összefogott és létrehozta az AI Doc-
toral Academy - AIDA nevű szervezetet. A magyar 
egyetemek és a kutatóintézetek közül az alapító 
tagok között van az Eötvös Loránd Tudományegye-
tem (ELTE), a Debreceni Egyetem és a Számítás-
technikai és Automatizálási Kutatóintézet (SZTAKI). 
Külföldről a tagok között van a szaloniki Arisztote-
lész Egyetem, az aacheni Rajna-Vesztfáliai Műszaki 
Egyetem Mesterséges Intelligencia Központja, 
a Leuveni Katolikus Egyetem, a Linköpingi Egye-
tem, a londoni Mária Királynő Egyetem, a Máltai 
Egyetem, a Sorbonne Egyetem, valamint az Athéni 

Műszaki Központ, a Fraunhofer Társaság, az IBM 
Ireland Ltd. és a Volkswagen Mesterséges Intelli-
gencia Kutatólaboratóriuma.

Az AIDA célja, hogy globális célokat tűzzön ki 
az oktatásban a mesterséges intelligencia terüle-
tén, továbbá hogy az erősebb együttműködésnek 
köszönhetően a kutatást is előremozdítsa. A hallga-
tók így lehetőséget kapnak arra, hogy más intézmé-
nyekben is részt vehessenek előadásokon és kurzu-
sokon, akár a helyszínen vagy az interneten keresztül.

Thomas Eiter, a Bécsi Műszaki Egyetem profesz-
szora kijelentette, hogy az AIDA segítségével egy 
kritikus tömeget érhetnek el és nem csupán a kép-
zésen javíthatnak, hanem erősíthetik az ipari tudást 
is vagy fontos szociális kihívásoknak is megfelel-
hetnek. Többek között új eszközöket készíthetnek 
a dezinformáció elleni harc számára vagy egy meg-
bízható mesterséges intelligenciát fejleszthetnek 
ki, amely az embereket állítja a középpontba.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

A kontinens a területen a világ élvonalába akar tartozni mind a kutatásban, mind az oktatásban is.

Európai kutatóintézetek fogtak össze a mesterséges 
intelligencia kutatásában

Ulf Bohne düsseldorfi építész digitalizálni akarja az 
építkezéseket azáltal, hogy minél több építőanya-

got hasznosít újra. A szakember rámutatott, hogy 
az építés menete az 1950-es évek óta alapvetően 
nem változott és ez drámai következményekkel jár 
a klímára, a környezetre, az életminőségre és az erő-
forrásokra nézve. A szén-dioxid-kibocsátás közel 40 
százaléka vezethető vissza az épületekre. Ezért is 
van szükség sürgősen minél több olyan új lakásra, 
amelyek ökológiailag észszerűek, miközben ezzel 
párhuzamosan értékesek is. Ebben a folyamatban 
Bohne és az Intelligent Modultecture Industries - 
IMTI nevű cége is szerepet akar játszani.

Egy új eljárással gyorsan és fenntartható módon oldható meg az új lakások építése.

Gyorsan elkészíthető és tartós okosotthonok jöhetnek

https://www.tuwien.at/tu-wien/aktuelles/news/news/kuenstliche-intelligenz-tu-wien-als-teil-von-aida
https://www.i-aida.org/
https://www.i-aida.org/
https://sg.hu/cikkek/it-tech/148603/europai-kutatointezetek-fogtak-ossze-a-mesterseges-intelligencia-kutatasaban
https://www.sueddeutsche.de/wirtschaft/bauen-digitalisierung-nachhaltigkeit-architektur-1.5510511
https://imti.enterprises/
https://imti.enterprises/
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